

我的乐园

小记者 龚悦 指导老师 王刚琳

市中区建设路小学四(4)

我有一个特别舒服温馨的乐园，它就是我的小房间。乐园里有我的心肝宝贝，那就是窗台上的一株茉莉花。它那乳白色的花朵散发出阵阵幽香，飘逸在房间的每一个角落。

在我的房间里有一个小小的书柜，那是一片知识的海洋，优秀的作文令我如临其境，科学家的发明令我赞不绝口，世界名著令我耳目一新……我在书海里快乐地遨游，我的书也越来越多，知识也越来越丰富。

在我的乐园里有一个

可以坐在上面跳的大球，它长着两只耳朵，我骑着它跳遍了房间里的每个角落。大球不仅带给我许多快乐，还让我锻炼了身体。

在我的乐园里，还有一张舒服的小床。床上有许多的玩具，如积木拼图、玩具小狗……在我心里，它们就是我的朋友，我喜欢与它们游戏，让它们伴我进入甜甜的梦乡。

这就是我的乐园，我在这温馨的乐园快乐地成长着。

我是小小图书管理员

小记者 常闻峻 指导老师 邵红艳

薛城区北临城小学四(1)

牌匾。

通过今天的活动我们知道了盗版书籍的危害，它会让正版书无法销售，也会让读者受到损害。我们还看了许多图书，并且了解了书花——把书做成各种造型。最后，我们自己动手制作了书签——用纸自己折，我折了一只小狐狸。

今天是我第一次参加小记者活动，我感到非常激动，今天真开心。

春天

小记者 汪彬 指导老师 王亚萍

枣庄市立新小学东校三(4)

春风是一把温暖的钥匙，轻轻地，轻轻地，趁你没留意的时候，把春天的大门打开了。

春雨有一盒五彩缤纷的颜料。你看，她把黄色给了迎春花，黄黄的迎春花像一个个小脸蛋，笑啊笑啊，迎来了春天的温暖。她把绿色给了柳树，淡绿色的柳条像无数条长辫子，甩啊甩啊，甩绿了一池春水。她把粉红色给了桃花，粉红的桃花像喷花的飞泉，喷啊喷啊，喷走了冬天的寒冷。白色是给梨花的，春雨落在梨花上，让它不仅更美丽了，还让它在夜晚瞬间开放，让我不禁想起一句诗：“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”

啊，春天，一个听鸟鸣、闻花香的季节，美得动人心弦！

立新心印市中

学习党的二十大精神 砥砺奋发开启新征程

3月26日，枣庄市立新小学召开第二届工会会员代表大会暨第十二届教职工代表大会，广大教职工齐聚一堂，建言献策，共谋学校新时代发展大计。

教代会上，学校党总支书记、校长李天翼作了《学校工作报告》，全面回顾了近几年围绕“立新教育 亮老城区 暖市中人”的办学理念，学校在党建工作、教师队伍建设、教学管理等

方面取得的主要工作成绩，明确了今后学校工作的总体方向。

范辉同志带领全体代表学习了党的二十大精神，老师们群情振奋、倍受鼓舞。范辉、党启金、李茂辉同志分别对相关制度修改进行了说明。在分组讨论中，各代表小组讨论气氛十分热烈，大家各抒己见，纷纷就学校的发展从全局的立场上发表自己的看法和建议。

各代表小组的组长负责梳理讨论情况和意见，并向大会主席团汇报。全体代表庄严履行代表权利，全票通过了相关制度。代表们投出自己宝贵的一票，充分行使了自己参与学校管理的权利。选出了工会委员会、工会经费审查委员会、工会女工委委员会、民主治校委员会等26名委员。

(姜文)

健体魄 勇逐梦

在这春意怏然、春暖花开的季节里，枣庄市立新小学西校“第4届校园体育节”举行。本届体育节的主题是：快乐体育 放飞梦想，活动口号是：生活因体育更美好 体育让生活更精彩。本次体育节的活动时间将持续一个月，从4月1日开始，到4月30日结束。

本次体育节的目的是：一切从同学们的年龄特征和不同兴趣与爱好出发，以个人和集体活动为主要形式，增强同学们的体质，树立终身体育的意识，增强团队精神。多年来，学校一直坚持不懈地实施素质教育，切实保证同学们每天在校阳光体育锻炼一小时。同时还开展了一系列丰富多彩的体育活动，比如会操比赛、跳

绳、拔河、踢毽子等比赛，举办春季阳光运动会等活动，为同学们提供了一个广阔的展示自我的舞台。

校园体育节是全校师生全员参与的大型活动，是学校校风校貌的一次大检阅，也是各班精神风貌和思想素质的一次大展示。同时，此次盛会丰富了同学们的校园文化生活，给同学们构筑了一个展示自我、表现自我的平台，使同学们的特长得以展现，使班集体凝聚力得以增强，使全校师生的团队合作意识和创新精神得以提升。立新西校的老师和同学们将以本次校园体育节开幕为契机，掀起一轮热爱体育、增强体质、投身体育锻炼的新高潮。

(韩雪 文/图)



最是一年春好处

小记者 赵书萌 指导老师 刘慎秋 薛城区实验小学六(10)

不负韶华须努力，时光步履去匆匆。——题记

“春来柳爱舞清风，草树新妆绿渐分。岸上千竹生叶嫩，桃源万蕊绽花红。”这就是锦阳河的春天。今天上午作文课，老师带我们来到了锦阳河边赏春。

阳春布德泽，万物生光辉。我远远地看到锦阳河边有大团大团的粉色，好似天边粉红的霞光。同学们惊呼而去，原来是一片盛开的桃花。桃之夭夭，灼灼其华。颜色有粉色、红色、白色，有的灿烂绽放，有的含苞待放，接近树干的还刚打着小骨朵。有的五个花瓣，有的六个花瓣，我轻轻地用手一摸，柔滑粉

嫩，像一个小姑娘含笑的脸。微风吹来，花瓣翩翩起舞，有的花瓣飘落，传来阵阵清香，混合着泥土的芬芳，沁人心脾，我的心也醉了。

我们沿着河边漫步。路边洁白的梨花已经开了不少了，拥拥挤挤的，像一个个可爱的小姑娘从嫩绿的枝叶间探出头来，好奇地打量着春天的世界。它们有的才展开两三片花瓣，有的花瓣全绽开了，露出紫色的小花蕊。还有的就是小小的花骨朵，像一颗颗洁白的珍珠。这么多的梨花，一朵有一朵的姿势，有的仰着头，似乎在张开双臂，热情拥抱春天；有的低着头，像个害羞的

小姑娘；还有的半开半合，仿佛翘着兰花指在炫耀自己的天生丽质。春天真美啊！我的心情也美丽了起来。

河边的垂柳也泛出了绿色，抽出了鹅黄色的嫩芽，纤细柔软的柳枝在春风的吹拂下摇摆，犹如女子秀美的长发，妩媚极了。“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”这诗句是描写得真妙啊！

我爱春天，我爱锦阳河的春天。我更要珍惜春天，把握好现在的青春，让心灵呼唤起沉睡的斗志，让怯弱的双腿站在青春的起跑线上，用青春耕耘人生，让那一片希望在青春插柳，在未来收获。

如何拨打120以及简单的急救

小记者 高悦琪 指导老师 戴登峰 薛城区祁连山路学校四(1)

4月1日，我跟随枣庄日报小记者团开展了第一次活动，地点在新城嘉汇大厦。

如何拨打120？拨打120可不是一件简单的事情，并非打一个电话就可以了！第一步，在拨打120电话之后，会有专人接听，这时候需要说清楚病人在哪里，病

情如何，以及病人的性别、年龄。还有，家属在不在，需不需要救护车等。

再一个就是急救，实施急救需要懂一点基本医疗知识。如果发现有人在路边晕倒，而且旁边没有医护人员，这时候应该怎么办呢？让我来告诉你吧！第一不

要慌张，先判断患者还有没有呼吸。方法很简单：将耳朵贴近患者鼻子，数10秒钟。如果10秒钟了，患者没有呼吸，说明他已经不能呼吸了，这时候可以实施人工呼吸，等待医护人员到来。

希望这些知识能够帮助到大家，守护更多人们的健康！

